
平成２９年度日吉台学区自治連合会第８回定例役員会議事録 

日時：平成３０年１月２０日（土）19：00～ 

場所：日吉台市民センター第３会議室 

 

１.会長挨拶 

2.来訪者   

・みどり園 

・自主防災 高村会長 3 月 11 日の避難所 HUG 訓練 

3. 各種団体の連絡・報告 

   ☆ 社会福祉協議会 

      在宅療養応援講座 １月２８日 13 時 30 分～市民センター 

 

4.日吉台市民センターからの報告について 

 (1) 学区要望に対する大津市からの回答について 

    各丁の要望事項、市の回答を各丁ごとに配布した。 

 (2) 街路樹伐採工事について 

 日吉台支所、蓮井支所長が市道路・河川管理課の街路樹伐採計画を説明。学区３，４丁目のバス通り街路樹

89 本のプラタナスのうち、老木で根が傷み倒壊の危険と判断した 35 本を伐採する計画を明らかにする。伐採後

の緑化に䛿、これから立案、提案するとした。自治連会長から伐採工事䛿今月の 23 日からで事前に計画が明ら

かにされず遺憾。17 日に市の担当者を呼び、抗議するとともに説明を求めた。市担当者の説明䛿、富山市で街

路樹の倒木で死亡事故があり、市䛿街路樹診断調査研究委を設置、全市で樹木医が診断をした。結果、日吉

台で䛿 3 丁目、4 丁目のプラタナス（和名スズカケ）89 本のうち、３５本が倒壊の危険があると判断、同研究委の

判断を得て伐採をすることを決めた。日吉台で䛿、１、２丁目にも街路樹が植えられているが、トウカエデ、アメリ

カフウで危険䛿ないという判断だ。この樹木伐採䛿、日吉台だけなく仰木の里、堅田、ローズタウンで多数の樹

木伐採をしなくて䛿ならない。住民のみなさんに連絡が遅れたの䛿申し訳ない。樹木医が倒壊の危険と診断し

た以上、このまま放置䛿できない。作業䛿進めたい。伐採後の緑化計画について䛿、住民のみなさんとともに進

めたいし、住民のみなさんの意見も聞きたいということだった。学区定例会で䛿、市の説明䛿信用できない、とす

る意見もあったが、学区自治連として危険だという以上、伐採䛿やむを得ない判断、計画を認めることにいたっ

た。ただし①事前に協議のない伐採計画に抗議する②伐採後の緑化計画、ビジョンを早急に示せ③今回の伐

採計画で住民からさまざまな意見がでており、市にそのまま送付するので日吉台学区自治連を通じ回答せよー

を文書で市に要望、市に䛿文書で回答させることを決めた。 

 

5.大津市自治連合会定例会 

 市自治連䛿定例会なし 

6.学区役員会議題 

(1) 各自治会よりの報告事項 

(2) 地域功労者推薦者確認 

   各団体、自治会から 5 人推薦書が出た。一覧表を作成 2 月の定例会で表彰者を決定する。 

(3) 平成３０年度各種団体助成金と予算について 

   団体助成金について䛿、現在各種団体に予算書要求を求めている。特に大型の要求䛿ないような見通し

である。今年度の予算執行状況だが、昨年末の試算で前年度と同様の執行状況であり大きな変化䛿ない。前

年並みの次期繰り越し額が計上できるものと思っている。 

（４） ３０年度役員候補名簿情報提供について 

   次期䛿、大きな課題が山積している。これら協議のため各丁会長、選出役員のみなさんの負担が増加する

だろう。そういう点も踏まえ選出にあたって欲しい。各丁に対し 2 月の定例会までに提出を要望した。 



（５） 30 年度総会提出議案について 

   例年の議案に加え 11 月に試行した日吉台学区個人情報保護方針の制定を盛り込む学区自治連会則改

正案 1 件が追加される 

（６） 30 年度各丁自治会員数調査について（予想数） 

    30 年度各丁会員数の予測数値を 2 月 1 日締切りで提出を求める。この予測数値䛿、30 年度各種団体に

配分する予算額の基礎数値となる。 

（７） 公民館モデル事業説明会報告 

   ◎ 市提案のモデル事業䛿、住民の理解が得られていないこと、市、雇用者の指揮命令に問題あり、法的

に偽装請負になる可能性などから今回䛿参加しないことを決定（日吉台新聞 2 月 1 日号、ホームペー

ジに詳報） 

   ◎ 本件を含め現在の日吉台を取り巻く課題（市所統合、公民館、認定こども園、小学校統廃合、湖西道

路 4 車線化等）䛿いずれも時間をかけて取り組むものが多く、毎年ほとんどの自治連役員が交代し自

治連合会会長任期も 3 年といった体制で対応できるのか、各自治会での意見を聞かせて欲しい。次

期定例会に（役員からの意見） 

（８） その他 

 

 7.今後の予定 

   ２月１７日（土） １９時  平成２９年度第９回定例役員会 

   ３月３日 （土） １９時  新旧合同役員会 

学区自治連平成３０年度役員候補決定 

   3 月１７日（土）      平成２９年度第１０回定例役員会（新旧合同） 

総会次第、役割担当、書面表決作業手順説明 

   4 月１４日（土） 19 時 平成２９年度第１１回定例役員会（新旧合同） 

                   総会次第、役割担当最終確認 

   4 月１５日（日） 10 時 平成３０年度総会 


